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Lékaři vyzývají ohrožené lidi, aby se nechali očkovat
proti covidu a chřipce

tagesschau.de/wissen/gesundheit/impfungen-corona-grippe-100.html

Lékaři vyzývají k očkování "Linker Arm Grippe, rechter Arm Corona"

Stav: 19. listopadu 2023 15:47

V Německu se koronou znovu nakazí více lidí. Mnoho lidí je
pochopitelně z očkování unaveno, říká Gassen, vedoucí lékařů
zákonných zdravotních pojišťoven. U rizikových skupin je to ale
problematické – odborníci jim radí kombinované očkování.

Vzhledem k rostoucímu počtu koronavirů apelují lékaři a zástupci klinik
na rizikové skupiny, aby se znovu nechaly očkovat proti Covid-19.
"Máme velmi nízkou poptávku po očkování," řekl Andreas Gassen,
generální ředitel Národní asociace lékařů statutárního zdravotního
pojištění, "Welt am Sonntag".

Kvůli obrovskému tlaku veřejnosti v minulosti na očkování proti Coroně
je mnoho lidí očkováním pochopitelně unaveno. "To je ale
problematické pro rizikové skupiny," varoval Gassen. Aby se ochránili –
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včetně proti chřipce, měli by dodržovat doporučení ohledně očkování.
"Korona a chřipka by se neměly brát na lehkou váhu, zvláště ve
vrcholných vlnách infekce, jako je v současnosti," řekl Gassen s
odkazem na kombinované očkování: "Chřipka levé paže, pravá paže
Corona."

Přehrávač: audioCorona – Praktičtí lékaři a politici si stěžují na příliš
málo přeočkování

04.11.2023

Politici a rodinní lékaři Podle odborníků příliš málo osvěžovačů Corona

Doporučení k očkování je nyní zaměřeno pouze na osoby se zvýšeným
rizikem těžkého průběhu. více

"Korona může být stále vážná nemoc"

Markus Beier, předseda německého sdružení praktických lékařů, řekl
novinám: "Vždy je důležité zdůraznit: Corona může být stále vážnou
nemocí pro zvláště zranitelné skupiny bez vhodné ochrany
očkováním." Totéž platí pro chřipku. "V obzvláště těžké chřipkové
sezóně umírají na tuto nemoc desítky tisíc lidí."

Německá nemocniční společnost (DKG) také prosazovala očkování
rizikových skupin. „Je to nejlepší ochrana před vaší vlastní vážnou
nemocí a před přetížením nemocnic,“ řekl předseda představenstva

https://www.tagesschau.de/inland/corona-auffrischungsimpfung-104.html
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DKG Gerald Gaß. Situace na klinikách je v současné době
stabilizovaná. "Počet pacientů s koronavirem je na nízké úrovni, i když
kliniky hlásí se začátkem chladného období opět více případů."

Některé nemocnice zavádějí povinné roušky

S nárůstem koronavirových infekcí stále více nemocnic vyžaduje
roušky. Například ve Fakultní nemocnici v Tübingenu jsou roušky
povinné pro návštěvníky, ambulantní pacienty a zaměstnance v
přímém kontaktu s pacienty už téměř týden. Univerzitní klinika v
Marburgu také vyžaduje, aby všichni pacienti a návštěvníci nosili
masky. Možnosti návštěv jsou navíc omezené: každého pacienta může
navštívit pouze jedna osoba na jednu hodinu denně.

17.11.2023

rozpočtový výbor 180 milionů eur na výzkum Long Covid

V příštích několika letech bude na výzkum Long Covid k dispozici více
peněz. více

https://www.tagesschau.de/inland/long-covid-forschung-100.html
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Osvěžovač po dvanácti měsících

Stálá očkovací komise (STIKO) doporučuje, aby se lidé ve věku 60 a
více let, ale i lidé se základním onemocněním nechali očkovat proti
chřipce – každoročně od října do poloviny prosince. Podle STIKO mají
dospělí do 60 let obvykle základní imunitu proti Covid-19 po dvou
očkováních a jedné nemoci nebo po třech očkováních.

Osobám ve věku 60 a více let nebo těm, kteří jsou ohroženi těžkým
průběhem COVID-19, STIKO doporučuje další přeočkování dvanáct
měsíců po posledním očkování nebo nemoci – nejlépe na podzim. Pro
zdravé děti a mladé lidi není v současné době nutné žádné očkování
proti Covid-19.

Přehrávač: audioLékaři vyzývají k očkování proti koronaviru a chřipce

Ärzte rufen zu Corona- und Grippeschutzimpfung auf
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Oliver Neuroth, ARD Berlin, tagesschau, 20. listopadu 2023 5:00

Očkování
Chřipka
Corona

Toto téma v programu:Tagesschau na toto téma informoval 4. listopadu
2023 ve 13:45.
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